CORRIGENDA

VOLUME 22, NUMBER 1

Page 102, Figure 7: for $J_1 \ {\rm read} \ J_{\rm A}; \ {\rm for} \ J_2 \ {\rm read} \ J_{\rm B}$

Pages 106 and 107: for J_{1} read $J_{\rm A};$ for J_{2} read $J_{\rm B}-J_{\rm A}$; for J_{3} read $J_{\rm C}-J_{\rm A}$

Pages 162 and 166: Formulae (IV), (XIII), and (XIV) should read as follows:

\mathbf{OCOAr}	$Ar-C=N-O^-$	Ar-C=N-OH
		1
Ar-C=N-Ar	ÓН	0-
(IV)	(XIII)	(XIV)